A tegnapi lecke megoldásai:
6/ Remélem kihasználtátok, hogy elég kiszámolni a 9 . 7 = 63, és az eredményből levágok 3 ( 1 + 2) tizedesjegyet,  0,063    0,64  (2tizedes)   0,018 (3)   0,0056 (4)   0,000054 (6)   0,00000035 (8)   
7/ 0,504  0,0578  0,726   1,0725   0,0043792
8/ 3,68   0,01932   0,006878   0,617232     4,8282795
9/ 12 948     12 94,8   12 9,48   12,948   0,12948  0,012948   0,12948   0,12948   0,0012948  1,2948    0,00012948    0,012948
____________________________________________________________________
Másold a táblázatot a füzetbe, a számokat szorozd meg számológép segítségével 0,1-gyel
	szám
	 1,8
	21,5
	0,3
	0,0124
	63
	0,004
	0,1

	 . 0,1
	
	
	
	
	
	
	


Próbáld kiegészíteni a mondatot: 
Ha egy számot 0,1-gyel szorzunk, a számban a tizedesvessző……………………hellyel balra tolódik

Másold a táblázatot a füzetbe, a számokat szorozd meg számológép segítségével 0,01-gyel
	szám
	 1,8
	21,5
	0,3
	0,0124
	63
	0,004
	0,1

	 . 0,01
	
	
	
	
	
	
	


Próbáld kiegészíteni a mondatot: 
Ha egy számot 0,01-gyel szorzunk, a számban a tizedesvessző……………………………………………………………

Másold a táblázatot a füzetbe, a számokat szorozd meg számológép segítségével 0,001-gyel
	szám
	 1,8
	21,5
	0,3
	0,0124
	63
	0,004
	0,1

	 . 0,001
	
	
	
	
	
	
	


Próbáld kiegészíteni a mondatot: 
Ha egy számot 0,001-gyel szorzunk, a számban a tizedesvessző…………………………………………………………

Figyeld meg:   2,7 . 0,1 =                     333,2 . 0,01 =                                       87,3 . 0,001=
                      2,7 : 10=                         333,2 : 100=                                          87,3 : 1000=
Próbáld kiegészíteni a mondatot: 
Egy számot 0,1-gyel szorozni annyit jelent, mint osztani a számot ………………………………………
Egy számot 0,01-gyel szorozni annyit jelent, mint osztani a számot ………………………………………
Egy számot 0,001-gyel szorozni annyit jelent, mint osztani a számot ………………………………………
Ha az előbbi feladatoknál figyeltél, a következő sem okozhat gondot:
[image: ]
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tulajdonképpen ....... szoroztuk.
d) Osztani egy szémot 10-zel annyit jelent, mint 620r0zni €26 3 SZAMOY v,

e) Ha egy szamot 0,000 000 1 -dal szorzunk, akkor az adott szamban elég
atizedesvesszét

f) Egy szdmot osztani 10 000-re| annyit jelent, mint 6Zorozni .....vvecesssssssiiiivssssiiins :
9) Eqy szémot szorozni 0,000 001-dal annyit jelent, mint osztani a szamot

h) Ha egy szémban eltoljuk a tizedesvesszét 5 pozicioval balra, akkor tulajdonképpen
szoroztuk ezt a szamot ...

(I

frjétok be a hidnyz6 szamokat! Haladjatok soronként!

08- =0,08 26-  =0,026 13-10 =0,013
006-  =0,006 5 - I = 0,005 2,71 20,0237
702,03 - =0,70203  0,03-~ =0000003  23,04. 00002304

n lehet konnyen megjegyezni a nagy

: izzétek! Aki jol megjegyezte a szamot, X
jai miékezet, rizzétek! Akij6I megjegye
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